

今年已有2.8万名大学生留呼就业

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿) 10月23日,记者从呼和浩特市人力资源和社会保障局了解到,1~9月份,已有2.8万名大学生实现留呼,计划3年实现10万名以上高校毕业生留呼就业。

据介绍,近年来,呼和浩特市人力资源和社会保障局多措并举

促进高校毕业生就业创业。一、聚焦产业高质量发展,联动拓宽大学生留呼就业创业市场化就业渠道。在加大机关事业单位招聘力度,继续实施“三支一扶”等基层项目的同时,培育壮大“六大产业”集群,启动“三年行动计划”,开发一批就业岗位,吸纳高校毕业生就业。二、

强化人才政策支撑,建立健全大学生留呼创业激励保障机制。2022年印发《呼和浩特市吸引人才政策10条支持人才就业创业配套实施办法(试行)》《呼和浩特市吸引人才政策10条科技创新领域配套实施细则(试行)》。三、加强就业服务指导,构建完善大学生留呼就业创业

服务保障体系。全面落实“1311”服务计划,即对有就业意愿的未就业高校毕业生逐一了解就业需求,至少提供1次职业指导、3次岗位推介、1次职业培训机会、1次就业见习机会。四、深入实施“丁香扎根计划”,精准搭建大学生留呼就业创业供需对接平台。



守护

10月24日,内蒙古师范大学物资转运组的教师和工作人员正在赛罕校区搬运物资。据了解,疫情发生以来,该校物资转运组承担着学校急需物资的接收、转运、入库、分发等工作,平均每天运送物资20车次,为守护好校园贡献自己的力量。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲 通讯员 韩占文

内蒙古自治区2023年高考报名时间确定

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 10月26日,记者从内蒙古自治区招生考试委员会办公室了解到,内蒙古自治区已对全区2023年普通高校招生报名工作进行了安排和部署。确定报名时间为2022年11月16日9:00至2022年11月27日18:00。所有考生要在规定时间内完成网上预报名、报名资格审核、网上缴费和现场确认等报名手续,逾期不予受理相关报名手续。

凡在内蒙古自治区参加2023年普通高校招生考试及录取的考生,包括秋季统考、职教师资考试、运动训练、武术与民族传统体育专业招生考试、残障生单独考试、高职班、高职单招、三二分段、少年班、消防单独考试、特殊拔尖人才选拔试点(如数学英才班)等考试类型和强基计划、高水平艺术团、高水平运动员(含一级运动员单考)、保送生、其他单独招生等录取类型,均须按规定履行报名手续。

报名方式:网上报名。因疫情防控被限制出行无法到现场确认的考生,可以申请线上确认。旗县教育招生考试机构审核考生线上确认资格。线上确认资格审核通过的考生须根据系统提示下载信息采集APP,严格按照APP提示及要求完成身份认证和照片采集。旗县教育招生考试机构审核考生采集的照片是否符合要求,如符合,则审核通过生成考生号,如不符合,则考生根据审核不通过原因重新进行身份认证和照片采集。考生联系报名地点所在旗县教育招生考试机构提供相关材料,未能在报名结束前提供或审核未通过将取消报名资格。

10月26日内蒙古本土确诊病例治愈出院27例

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者

王树天) 10月26日上午,内蒙古自治区卫健委通报:10月25日0~24时,内蒙古自治区报告无新增境外输入确诊病例和无症状感染者。新增本土确诊病例35例,其中呼和浩特市9例、包头市5例、通辽市1例、赤峰市9例、锡林郭勒盟3例、鄂尔多斯市8例;无症状感染者79例,其中呼和浩特市53例。本土确诊病例治愈出院27例,解除医学观察的本土无症状感染者97例。境外输入确诊病例治愈出院4例,解除医学观察的境外输入无症状感染者1例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。截至10月25日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例470例,其中呼和浩特市265例;本土无症状感染者2235例,其中呼和浩特市1903例。境外输入确诊病例5例,无症状感染者7例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

呼伦贝尔限定版伊利金典有机奶投产上市

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 近日,冠名呼伦贝尔的限定版梦幻盖金典有机奶,在呼伦贝尔伊利乳业有限责任公司正式投产,已在线上限量销售。呼伦贝尔伊利绿色智能高端有机乳制品示范项目是伊利集团在我区投建的第一个乳产业集群项目,第一批的9条生产线竣工投产后,生产运营能力不断提升,成为我区目前生产能力较大的液态奶工厂,也成为伊利旗下高端产品的重要生产基地,标志着伊利在助力自治区及国家奶业振兴的进程中取得突出成果。

据了解,此次共有4条生产线生产呼伦贝尔限定版梦幻盖金典有机奶,产量65吨,使用的是呼伦贝尔限定牧场提供的有机奶,每100毫升的乳蛋白高达3.8克。瓶身的包装设计融入呼伦贝尔草原风光,给人以“天苍苍野茫茫,风吹草低见牛羊”的美感。

呼伦贝尔伊利绿色智能高端有机乳制品示范项目总投资45亿元,一期工厂项目投资约为15亿元,分两批建设,第一批共投入9条生产线,可实现年产值20亿元。目前,第一批生产线的建设,已经带动阿荣旗在建及建成规范化奶牛养殖牧场13个。随着奶源基地不断完善扩大,伊利将适时启动第二批投入计划,生产线增加至22条,实现日处理原奶1800吨。两批生产线全部投产后可实现年产液态奶产品53万吨,年产值50亿元,间接带动就业6万人。